

В Новый год с радостью

Тренинг «В Новый год с радостью» состоялся для сотрудников Дома ребенка 20 декабря. Его подготовила и провела педагог- психолог Оксана Лейман.

Участники тренинга играли в игры, конкурсы, выполняли упражнения на новогоднюю тему. Каждый смог проявить себя в творчестве, эрудиции и двигательной активности.

Сюрпризом для участников стало появление Деда мороза. Он поздравил сотрудников с наступающим Новым годом.

Оксана Николаевна смогла создать среди коллег праздничное предновогоднее настроение. Положительный результат тренинга был достигнут. Все участники поддержали инициативу проведения подобных мероприятий в 2025 году.







